Errata havo 4 wisB H6 Sinus en co

Hieronder staan enkele gesignaleerde fouten in de boek-versie (en pdf-bestand) van
augustus 2015. Dit is een ‘dynamisch document’ en wordt op elk moment dat een fout
geconstateerd wordt aangepast.

In de online-versie zijn deze geconstateerde fouten direct verbeterd.

Als u een fout ontdekt, dan kunt u dit mailen naar: info@wageningse-methode.nl.

e Opgave 4a, antwoord, figuur: mimuten — minuten
Bij de verticale as: hoogte (seconden) — hoogte (meters)

e Opgave 20, stam vraag a en vraag g: zougehalte moet zijn zoutgehalte

o Opgave 28, antwoorden, figuur: verbeterde figuur zie hiernaast.
Voorbeeld na opgave 66, linker kolom: x = 1,7357... moet zijn
x=1,8357... (2 keer)

e Opgave 81, stam: met de variabele k een willekeurig geheel
getal.

e Extra opgave 2, tweede grafiek, antwoord:
amplitude =5—-2=3dusb=3.

e Extra opgave 3b, tekst: 2:1 moet zijn 1:2.



